



ΠΕΠΛΟΣ είναι η όνομασία ενός άκριτου χωριού στο νομό Έβρου κοντά στο Σουφλί, απέλι από τα Έλληνιστορικά σύνορα, οι κάτοικοι του οποίου αντιμετώπιζου το έξη πρόβλημα: Θέλου να χτίσου μία καινούργια εκκλησία που θα αντικαταστήη την υπάρχουσα μικρή, παλιά και έτοιμόρροπη ή οποία θα ικανοποιή τις λατρευτικές τους ανάγκες και θα σταθί με την λάμψη του Σταυρού της σύμβολο αγάπης και πολιτισμού, όροσημίο έθιμο στην παραμεθόριο αυτή περιοχή. "Όμως για την πραγματοποίηση της άραίας αυτής ιδέας ή έρανηκή έπιτροπή συνταί δυσκολίες. Χρειάζεται πολλά χρήματα για την συγκέντρωση των οποίων ανέλεσαν και οι μαθηταί του Δημοτικού του σχολείου έπαινετή όσο και συγκινητική πρωτοβουλία. "Έγραψαν ένο γράμμα μεστό θρησκευτικών και πατριωτικών αισθημάτων σε άθηναϊκή έφημερίδα αποσπασμάτα από το όποιον αντίγραφευμε:

τάδαθα όταν μάλιστα αντίκρύ ζουμε τη δικιά μας εκκλησία μικρή και φτωχική, πεμπόλαιη και έτοιμόρροπη. Οι πατεράδες μας φυσικά απέφασσαν τέλευτα να την γκρεμίσου και να χτίσου καινούργια. "Άρχισε κι όλας ή έρανηκή έπιτροπή να κάμνη τον άναγκαίο έρανο. Μας χρειάζονται όμως πολλά, πάρα πολλά χρήματα. Γι' αυτό έμεις τα μικρά παιδιά του Δημοτικού σχολείου Πέπλου θέλουμε να προσφέρουμε κάτι το βετικό σ' αυτή την ιερή σταυροφόρο. Γι' αυτό άκριβώς απέυθιθήκαμε σε σάς γιατί μπορείτε με την έρη μερίδα σας να κάνετε να διαβάσου και να μας νιώσου όλοι οι "Έλληνες και φυσικά να μας συνδράμου. Λαχτορούμε να κάνομε την εκκλησία μας πολύ μεγάλη, μεγαλύτερη κι' από τις έλπίδες και ψηλότερη από την αίσιοδοξία μας. Νά έχη ένα τρούλλο μεγάλο, υπέρλαμπρο και άγέριχο που ή μεγαλοπρέπεια του να άκτινοβολή σ' όλη την άνατολική Θράκη. Και ή κομπόνα της να είναι τόσο μεγάλη που όταν θα σημαίνει ό γλυκός ήχος της να διασχίη τις φυλλωσιές των ιτιάων του Έβρου και να άπλωηται άπαλά σ' όλη την άπείρονη πεδιάδα της Θράκης μας —γ ή των πατέρων μας. . . .

μας άποτελεί ή ένοχηση με κάθε τρόπο της εύγενικής προστοβείας που όστε ή εκκλησία, άραία, έπιθελική, μεγαλύτερη, να ύψωθί εκεί ψηλά στο χωριό των Άκριτών μας σαν εκδήλωση της αγάπης μας και έμπρακτη ύπόδειξη της έπιθυμίας να χτίσου στο άτέλειωτο μέλλον σαν Χριστιανοί και σαν Έλληνες.

Έδώ στην πόλη μας την σχετική πρωτοβουλία έχει άναλάβει ό έφημερίος του Ι.Ν. Παναπόασσης π. Γεώργιος Παπασταύρου, ό όποιος σε τελευταίο του κήρυγμα έκανε γνωστή την άραία πρωτοβουλία των μικρών μαθητών του Πέπλου και διάβασε το γράμμα τους από την άθηναϊκή έφημερίδα με άποτέλεσμα την συγκέντρωση ενός άξιολόγου ποσού το όποιο θα άποσταλή στους μικρούς ήρωες και σπουδαιότερα των συμπολιτών και τα πατριωτικά τους αισθήματα έπιθυμού να προσφέρου.



Η ΑΣΠΙΡΙΝΗ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΕΝΔΟΜΥΤΚΩΣ

ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ — Το που σίπουο άσπιρίνη είναι δυνατόν να εισάγεται στο έξη δι' ένεσας στον οργανισμό, έπιδρά δέ με την αυτή ποσότητα, καλύτερα στην κατάπαιση του πόνου. Το φάρμακο αυτό κλοφόρησε τώρα από μία φαρμακευτική έταιρία της Δυτ. Γερμανίας, με το όνομα «άσπιζόλ».

Οι έπιστημονικοί έρευνηταί στο Λέβερκουζεν έπέτυχαν να παράγου την πρώτη ύδατοδιαλυτή ένασι λυσίνης —άκετυλοσαλικυλικού έξως, που είναι σημαντική για την έπιδραση της άσπιρίνης. Για πολλούς άσθενεις που χρειάζονται ως τώρα ισχυρά φάρμακα που έπιδρου στο κεντρικό νευρικό σύστημα (όπως π.χ. ή μορφίνη), άρκε ή στο έξη μόνον το άσπιζόλ ή μαζί με ελαφρά δόση των παρασκευασμάτων αυτών, για την κατάπαιση ή την καταστολή του άφρητου πόνου. Το πλεονέκτημα είναι ότι έπιδρά άμέσως το άσπιζόλ ότου εισάγεται στον οργανισμό ένοδομικώς, ύπερχει δέ κατά πολύ από την άρχική φάση της άσπιρίνης όταν λαμβάνεται ως δισκίο. Μετά παρέλευσι δύο ως τεσσάρων ώρων δέν διαφέρει πια το άσπιζόλ απ' την άσπιρίνη ως προς τον βαθμό άποδόσεως. Με την ένοδομική ένεσι άρχίζει να έπιδρά το άσπιζόλ μετά από 30 λεπτά, διαρκεί δέ κοπότιν ή έπιδρασι ως έξη ώρες. "Η ένεσι —άσπιζόλ ένοδομικώς ή ιδιαίτερος για την κατάπαιση μετεχειρητικών πόνων ως και πόνων κατάπαι άτυχημάτων, για τους ρευματισμούς και για καρκινωπάθειες.

Ο νέος τύπος χρησιμοποίησης της άσπιρίνης προσφέρει εκτός αυτού, την δυνατότητα καταργήσεως της ναρκώσεως σε μικρές θεραπευτικές έπεμβάσεις ως και σε έπεμβάσεις διαγνώσεως, όπου ως γνωστό, διαφέρει ή αντίδραση του οργανισμού από άσθενή σε άσθενή.



ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ

Το καλοκαίρι έχει τα προβλήματά του. Και ένα απ' αυτά είναι ό ιδρώτας. Για πολλούς ανθρώπους και μάλιστα για τις γυναίκες ό ιδρώτας ό καλοκαίρι είναι δράμα.

Αισθάνονται ότι το μακιγιάζ λιώνει στο πρόσωπό τους, ναιδώνουν τα ρούχα τους να ύγραίνονται κυρίως κάτω από τις μασχάλες και ξέρουν ότι ύστερα από λίγες φορές το ύφασμα όσο καλό κι άν είναι θα έχη ξεβάθει σ' αυτό το σημείο. Για να μη ύπολογίσουμε και το χειρότερα απ' όλα την δυσάρεστη μυρωδιά του ιδρώτα θηλαστή που κομμάτια ποδών καταπολεμάται ούτε με την πιο άυστηρή ύγιεινή.

Άνωμαλίες. "Η έφίδρωση λένε οι ειδικοί είναι άπαραίτητη και χρησιμη έφ' όσον θέλας διατηρείται μέσα στα φυσιολογικά όρια.

Πράγματι ό ιδρώτας διατηρεί την ισορροπία της θερμοκρασίας του σώματος ενώ συγκράτως άποτοξινώνει τον οργανισμό διότι παρασύρει διάφορες θλαβερές ούσιες όπως π.χ. το γαλακτικό όξύ. Κομμάτια φορά όμως ξεπερνά τα όρια του φυσιολογικού και τότε έχουμε είτε την υπερίδρωση, την ύπερβολική έφίδρωση δηλαδή, είτε την βρωμίδρωση των ιδρώτα θηλαστή που μυρίζει πολύ άσχημα. Τα αίτια μπορεί να είναι άνωμαλίες, που προέρχου-

Γιά να κουλιάξετε άφοβα στον καλοκαίρι

ΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ Η ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΚΟΥΛΑ ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΥ

να είδος άπολυμναιεί τις περιοχές που ιδρώνουν και προλαμύονται. Έτσι την άποσύνθεση του ιδρώτος και την όσμή. Το άλλο είδος προκαλεί μείωση της έφίδρωσεως. Πολλοί πιστεύου ότι το δεύτερο αυτό είδος προϊόντων είναι γλαβερό. "Η άλήθεια είναι ότι πρό έτών κυκλοφορούσαν άρισμένα τέτοια προϊόντα, που έπιδρούσαν μόνο έπάνω στους πόρους των ιδρωτοποιών αδένων προκαλούσαν την άποσπάση τους και άνεκόπταν έπομένως την έφίδρωση.

Σήμερα όμως τα καλά άποσμητικά έπιδρου στο ίδιο άδένω, δέν έμποδίζου τον ιδρώτα να βγή στην έπιδερμίδα, αλλά έξισορροπού την ίδια την παραγωγή. Έπομένως τα καλά προϊόντα αυτού του είδους είναι άδολάβη. Το γενικό συμπέρασμα είναι ότι παράλληλα με την θεραπεία που θα όρηση ό γιατρός, πρέπει να άκολουθή κανείς άυστηρά τους κανόνες της ύγιεινής, να χρησιμοποη καλά άποσμητικά προϊόντα καθώς και άποσπασμα που δέν καταστρέφου την όξυτητα του δέρματος.

ΚΟΥΛΑ ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΥ Αισθητικός



ΔΩΡΑ
ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΑ ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ
ΕΚΛΕΚΤΑ
ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΑ ΔΩΡΑ

ΠΡΙΝ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ ΕΠΙΣΚΕΦΟΝΤΕ ΜΑΣ ΠΡΟΣΕΧΤΕ ΤΙ Σ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΤΖΟΛΑ
ΜΑΙΖΩΝΟΣ 84 Τ.ΗΛ. 273.253 ΠΑΤΡΑΙ

ΜΕΓΑΛΑΙ ΕΥΚΟΛΙΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟ΄ΟΝΤΩΝ ΤΗΣ PHILIPS
ΜΕ 500 ΔΡΑΧΙΜΕΣ ΤΟ ΜΗΝΑ ΕΞΟΠΛΙΖΕΙΣ ΤΟ ΣΠΙΤΙΚΟ ΣΟΥ

PHILIPS PROGRESSIVE
ΤΟ ΙΣΟΒΙΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ

PHILIPS
για πιο σιγουρα

Πλεονεκτήματα:
• Άλλες έννοιες! Με ένα μόνο κομμάτι τρεις ρυθμίσεις! Για να μη χρειάζεται ποτέ να τρέψετε γυαλές, μινάρες, φόρμα κλπ.
• Όλοκληρωτική άσπιεση των λεκέδων! (Ψαχνόκων, άπυρετακτών, άστρας κλπ). Όλοι έξοφώνονται.
• Εξελκτική αυτοκαθαίρεση! Για να τροποποιήτε τα προγράμματα κατά την κρίση σας.
• Όλες άπορρυπαντικοί έμψαί! Πιο εύκολος στην χείρ.
• Κέρδος... χωροσ: Το ΠΡΟΓΚΡΕΣΙΒ'όος έμψαίρεται και σαν τροπική!
• Ισοβίο SERVICE: Το τελευταίο SERVICE στην Έλλάδα που διατηρεί το πλυντήριο σας πάντα καινούργιο.
ΠΑΥΤΗΡΙΑ PHILIPS: Σε πλήρη όσηρ καινούργια.

Το ύπεραπόταμο πλυντήριο PHILIPS ΠΡΟΓΚΡΕΣΙΒ' άποτελεί την τεχνολογική πρωτοπορία στο πλυντήριο γιατί πλένει από κομμάτι μέχρι άρχαιοπονηταί και από βαριο μάλλινα μέχρι ελαστικά αυταίκαί.
Είναι πλυντήριο μονοβελής άνοχησ, με πλήρη όσηρ αυτοματισμών και προγράμματα, για να μη χρειάζεται να ένασκεφθήτε να πλυντήριο.

ΨΥΞΗ
Με την πείρα μας στη ψύξη
Τό ηολικό κρύο στο έπιτι σας.

Και τώρα!..
Πανευρωπαϊκή τηλεόραση PHILIPS
TRANS-ELECTRONIC MEMO-TUNE
με συνεργασία 7 χωρών

PHILIPS ΑΥΣΤΡΙΑΣ: Βελτίωση της λάμψη σε συνθήκες γεννησιών έμπίδων και καρικών ανθηκών! Τελευτοποίηση το φημισμένο KNIFE, που ένοχούει την άδύνατη λάμψη. ("Η Αυστρία, όπως και ή Έλλάδα, είναι χώρα όρενη).
PHILIPS ΣΟΥΗΔΙΑΣ: Βελτίωση της διαβάθμιση των τόνων αυτώντας έτοι την πλαστικότητα της εικόνας.
PHILIPS ΕΛΒΕΤΙΑΣ: Βελτίωση την ήλεκτρονική άνοχησ του δέκτη άντικαθιστώντας τις λαχνίτες, με ειδικά τρανζίστορ και IC. (Όλοκληρωμένα κυκλώματα). Έπίσης άποκρίσεως την συνθήρηση: Όρισμένα μέλη που άποταίουσιν έτέμβαση μέσα στον δέκτη τώρα βγαίνουν και άντικαθιστανται με καινούργια!
PHILIPS ΔΑΝΙΑΣ: Βελτίωση τον συντονισμό! Άπέκλεισε τον για όποιοδήποτε άλλο τυχαίο άποσυντονισμό με την όμοιοτητα χείριστηρη άσφαλείας.
PHILIPS ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ: Βελτίωση την κατακόρυφη ρεζιματος μερίωντας την στο μισή!
Γιά την νέα, πανευρωπαϊκή τηλεόραση PHILIPS, κάθε προσημένη χώρα της Ευρώπης έδωσε τον καλύτερο τεχνολογικό άυαί της.
Άποκρίστε την.

PHILIPS

GR 24T 3002 GR 24T 3000 24 B 360 W 24 B 360 17 B 320 12 B 312

ΕΠΙΣΚΕΦΟΝΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟ ΣΑΣ - ΜΕ 500 ΔΡΑΧ. ΤΟ ΜΗΝΑ

ΑΓΓΕΛΟΣ Ν. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 143 ΤΗΛ. 273.593. 278.758 ΠΑΤΡΑΙ